451

GABARITO PARA

IAUXILIAR FIXACAO NA PAREDE

ST

XD

CLICK | compoNENTES

1° Utilize um dos parafusos indicados

MOVEIS
SAC (11) 4158-8700

W multvisao.com br - o-mail: sac@mullivisao.com br

o [anT] DESCRIGAD de acordo com a fixagéo do
SUPORTE PARA TV LCD/PLASMA televisor.
Al 4 BUCHA 8mm
Pessoas Necessérias Fermamentas Necessarias @ B | 2 |BUCHA CARRETEL
para Montagem (Nao Fomecidas)
A B C| C| 2 |BUCHA DE APOIO
% \ I‘ \ D) 2 | ARRUELALISA5/16
Chae®®  Chave >
Tpesson T tmm  Prilps ¥ paeere N Nia @ E| 4 |ARRUELALISA1/4
ATENGAO D E F|F | 4 |PARAFUSO 1/4 X 45
1- Ler e observar atentamente toda a instrug&o antes de iniciar a montagem. Gl 2
2- A montagem do produto devera ser feita em uma superficie limpa e plana. PARAFUSO M8 X 25
3.- Evitar batidas e o contato com objetos cortantes. ' J H| 2 |parAFUSO M8 X 16
4- Observar a carga maxima suportavel.
G H Wil 2
LIMPEZA PARAFUSO M6 X 25
1- Pano levemente umedecido com agua, seguido de pano seco. J | 2 |pARAFUSO M6 X 16
2 - Nao utiizar produtos quimicos ou abrasivos. ' ' %[ 2 [pararuso s x 25
SUPORTES 'm J K L{L | 2 |PARAFUSOMS5 X 16
ULTIVISAO M| 2 [pararuso e x 25
¢ v
M N| ol| 2

PARAFUSO M4 X 16

#

BASE DO SUPORTE

2°Comparar com os padres do
gabarito que se encontram no verso
do manual.
Fazer 4 furos nos locais indicados
utilizando broca 8mm

v'\“avi
é

4°Encaixe a bucha (A) na parede
com auxilio de um martelo  de
borracha. Conforme Mostra a
lustragéo.

3*Posicione a base do suporte (O) na
parede e com a ajuda de um nivel (ndo
fornecido).

Marque os pontos de fixagao, Retire a
base e com uma furadeira montada com
a broca videa 8mm de diametro. Faga a
Furagéo,

5% Apos a furagao , fixar as pegas|
() conforme o desenho.

6°Apos encaixar a TV no suporte mova a tela para
direita para que a mesma trave no suporte.
Assim quando a TV for movimentada para organizagao
dos cabos a tela ndo se desencaixa do suporte.

VISTA LATERAL 1

VISTALATERAL 2

©

G,L,K,M

HJ,LN

©

H,J,LN




